ПРАВИЛА ИГРЫ «СЕКРЕТЫ САНДРЫ НА РЕТРО FM» 
[bookmark: __DdeLink__161_1383978354][bookmark: __DdeLink__203_323016764]Игра «Секреты Сандры на Ретро FM» проводится в прямом эфире на радиостанции Ретро FM в городах Майкоп, Белореченск, Усть-Лабинск, Лабинск, Апшеронск, Темрюк, Анапа, Горячий Ключ с 3 ноября по 24 ноября 2014 года. В игре разыгрывается 10 комплектов билетов (по 2 билета) на концерт популярной певицы Сандры, который пройдет 25 ноября 2014 г. Краснодаре (10 главных призов). Игра проводится по понедельникам, средам и пятницам, в эфирах программы «Феличита» с 14:00 до 15:00, с 20:00 до 21:00. 
Ведущие программы «Феличита» с 14:00 до 15:00 анонсируют в эфире песни Сандры и во время этих анонсов рассказывают интересные факты из её биографии. В этот же день, вечером в программе «Феличита» с 20:00 до 21:00 ведущий объявляет о начале игры. Дозвонившийся слушатель должен назвать песню Сандры, которую анонсировал ведущий в эфире Ретро FM с 14:00 до 15:00 этого же дня и просит повторить факт из жизни Сандры, который звучал в этом анонсе. Если участник игры, правильно назовет песню и факт из биографии певицы, он получает приз.
ПРАВИЛА УЧАСТИЯ В ИГРЕ «СЕКРЕТЫ САНДРЫ НА РЕТРО FM» 
Участниками игры «Секреты Сандры на Ретро FM», могут стать любые физические лица, достигшие 18 лет, которые действуют от своего имени, обладают необходимыми и достаточными данными для приобретения и осуществления предоставляемых прав, а также добровольно, самостоятельно и лично принимают на себя все риски ответственности и последствия, связанные с участием в игре. Каждый участник лично и самостоятельно участвует в игре «Секреты Сандры на Ретро FM», подтверждает, что ознакомлен с правилами игры в эфире Ретро FM или на сайте http://www.maykop.retrofm.ru/, вправе отказаться или воздержаться от участия в игре; не вправе передавать и/или любым иным образом уступать свои права и обязанности, связанные с участием в игре, третьим лицам. Участник игры «Секреты Сандры на Ретро FM» за свой счет оплачивает все расходы, связанные с его участием в игре, расходы по оплате услуг телефонной связи (если применимо). 
В игрe «Секреты Сандры на Ретро FM» запрещается участвовать работникам и представителям Организатора и/или его Филиалов, аффилированным с ними лицам, членам семей таких работников и представителей, а равно работникам и представителям любых других юридических лиц, причастных к организации и/или проведению игры, а также членам их семей. 
Организатор оставляет за собой право не допустить к участию в игре «Секреты Сандры на Ретро FM» и получению призов, выигранных в этой игре, тех лиц, которые уже становились победителями-призерами в играх / конкурсах / викторинах в эфире Ретро FM в городах вещания.
ПОРЯДОК ПОЛУЧЕНИЯ ВЫИГРЫШЕЙ
[bookmark: _GoBack]Для получения приза каждый победитель заполняет заявление на имя главного редактора радиоканала, где указывает свои паспортные данные, адрес места регистрации и дату рождения. К заявлению прикладывает ксерокопию 2 страниц паспорта. Также для получения приза необходимо предоставить ИНН победителя (при наличии). 
В случае отказа от приза, его денежный эквивалент не выплачивается. Срок получения приза оговаривается с победителем отдельно. 
После победы в игре «Секреты Сандры на Ретро FM» с победителем связываются сотрудники радиостанции и оговаривают с ним порядок вручения приза. 
ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ
Информация об условиях и сроках проведения игры «Секреты Сандры на Ретро FM» размещается на интернет-сайте http://www.maykop.retrofm.ru/. Организатор оставляет за собой право изменять правила проведения игры. Участник обязан самостоятельно ознакомиться с правилами проведения игры «Секреты Сандры на Ретро FM» до участия в указанной игре.
